

Чего следует ожидать от медицинского приема по вакцинации от COVID-19

Часто задаваемые вопросы

Обновлено: 14 июня 2021 г.

Вещи, о которых следует знать перед вакцинацией

Мне нужно пройти тест на COVID-19 перед вакциной?

- Если у вас отсутствуют симптомы COVID-19, вам не рекомендуется сдавать тест на COVID-19 перед вакцинацией.
- Если у вас проявляются симптомы COVID-19, тогда — да. Вам нужно сдать тест на COVID-19. Вам следует отложить вакцинацию до момента получения отрицательного теста и времени, когда ваш поставщик услуг определит, что ваши симптомы не вызваны COVID-19.
- Если у вас был подтвержденный контакт с больным COVID-19 в течение последних 14 дней, вы обязаны отложить вакцинацию до окончания карантина.

Мне нужно оплачивать вакцинацию?

Нет. Вакцина от COVID-19 бесплатна для всех жителей штата Массачусетс.

Страховые медицинские компании (включая Medicare и Medicaid) покроют расходы на введение вакцины. Все учреждения по проведению вакцинации в Массачусетсе не имеют права требовать от пациентов оплатить любые расходы из собственных средств или отказывать в вакцинации любым людям, которые не могут оплатить услуги. Более подробную информацию см. на сайте [mass.gov](https://www.mass.gov).

Мне проведут проверку на наличие симптомов COVID-19 или возможный контакт с больным человеком перед приемом?

Да, как и на любом другом приеме в Mass General Brigham вам зададут несколько вопросов о состоянии здоровья. Вопросы будут касаться наличия любых симптомов COVID-19 или контакта с больным COVID-19. Более подробно см. в разделе [«Подготовка к приему в учреждении»](#).

Я должен отложить манипуляцию или операцию после вакцины?

Обычно манипуляции или операции не откладывают по причине других прививок, например, прививки от гриппа. Тем не менее, ваш врач или специалисты лечащей бригады могут порекомендовать не делать прививку перед или после манипуляции или процедуры. Они могут попросить отложить вакцинацию от COVID-19, чтобы возможные потенциальные побочные эффекты (например, лихорадка) не осложнили манипуляцию или операцию. Конкретные вопросы следует задавать своему врачу или лечащей бригаде.

Мне 12-17 лет. Я обязан получить согласие родителей на вакцинацию?

Да, пациенты в возрасте 12-17 лет, имеющие право вакцинироваться, которые получат приглашение сделать прививку от COVID-19 в подразделении больницы Mass General Brigham, обязаны предоставить отказ от права возражения, подписанный родителем.

[Загрузить форму отказа от права возражения.](#)

Необходимо подписанную форму на прием.

День приема

Мне нужно носить маску, когда мне будут делать прививку?

Да. Мы требуем от всех сотрудников и пациентов носить маску. По прибытию в учреждение вам выдадут медицинскую или хирургическую маску. Если у вас будет своя маска, вас попросят использовать маску, выданную в учреждении. Ознакомьтесь с нашей [политикой ношения масок](#).

Я могу выбрать тип вакцины?

При получении вакцины у людей не будет права выбирать, какую вакцину они получают (Pfizer, Moderna или Johnson & Johnson).

Больница Mass General Brigham получает вакцину от местного и федерального правительства. Мы не выбираем вакцину для использования в нашем учреждении. Лучшая вакцина — та, что доступна вам в день приема. Все виды вакцин, предлагаемые нашим пациентам, являются очень эффективными.

Вакцины Pfizer и Moderna необходимо вводить два раза. Первая и вторая доза вакцины будут одного и того же производителя. Если в первый раз вам ввели вакцину Pfizer, то второй раз вы тоже получите вакцину Pfizer; если первый раз вам сделали прививку Moderna, то второй раз вам тоже сделают прививку Moderna.

Я получу какой-то документ, подтверждающий вакцинацию?

Вы получите карточку вакцинации или распечатку, где будет указан тип вакцины от COVID-19, дата и учреждение, где была проведена вакцинация. Вы также получите бумажную или электронную версию информационного листка, где будет более подробно описана конкретная вакцина от COVID-19, которую вам сделали. Более подробную информацию см. на сайте [mass.gov](https://www.mass.gov).

После приема

Я должен снова приехать за второй дозой?

Вакцины Pfizer и Moderna необходимо вводить два раза. Очень важно получить вторую дозу вакцины. Вторая доза делает вакцинацию максимально эффективной. Если вам ввели вакцину Pfizer, вторую дозу следует вводить через 21 день после первой. В случае вакцины Moderna вторую дозу необходимо ввести через 28 дней после первой. **Обязательно постарайтесь получить вторую дозу вакцины Pfizer или Moderna. Вакцину Johnson & Johnson (Janssen) нужно вводить только один раз.**



Я могу прекратить носить маску и соблюдать социальную дистанцию после получения вакцины?

Сейчас наблюдается спад заболеваемости COVID-19. См. более подробную информацию на сайте [CDC](#), [сайте штата Массачусетс](#) и на сайте штата [Нью-Гэмпшир](#). Обратите внимание: рекомендации по масочному режиму и собраниям людей в помещении/на свежем воздухе могут различаться на уровне государства и штата. В вашем городе могут действовать другие правила: вы должны самостоятельно ознакомиться с ними.

Пациентам после **полной пересадки органов или с иммунной недостаточностью** следует обратиться за рекомендациями о ношении масок и социальном дистанцировании к выполнившим трансплантацию медицинским работникам.

Если у вас есть [симптомы](#), вам нужно поговорить с вашим лечащим врачом. Вам может понадобиться пройти [тестирование на COVID-19](#). Ознакомьтесь с дополнительной информацией [на сайте CDC](#).

Сколько будет действовать иммунитет после вакцинации? Мне нужно будет проходить вакцинацию каждый год?

Пока мы этого не знаем. В клинических испытаниях продолжают наблюдение за участниками вакцинации, чтобы понять, как долго длится защита. Мы будем предоставлять обновленную информацию по мере ее поступления. Посетите веб-сайт [CDC](#), чтобы получить текущую информацию о вакцинах.

